

## С богом в душе

Праздник святой Троицы для верующих Гурьевска, Салаира и района в этом году был особенным - поздравить их приезжал епископ Кемеровский и Ново-кузнецкий владыка Софроний.

Подводя итоги двухдневного пребывания на гурьевской земле, владыка Софроний отметил, что куда бы он не приезжал, даже в новообразованных приходах народа собиралось во множестве - это свидетельствует о том, что люди ждали того дня, когда им предоставленится возможность посещать молитвенные дома, собираться вместе. После всех гонений и притеснений наконец наступило время, когда человек может найти утешение в религии, не прячась и не стыдясь этого. Владыка Софроний

подчеркнул, что православная церковь проповедует идеи добра и гуманизма, которые не противоречат общечеловеческим ценностям, и хорошо, что это, наконец, понято в нашей стране - восстанавливаются церкви, строятся новые.

В Свято-Троицкой церкви Гурьевска владыка Софроний отслужил молебен, побывал в Петропавловской церкви Салаира, где вручил отцу Сергию награду за его вклад в восстановление, возрождение церкви, встретился с верующими в селах района. На встрече с руководителями предприятий города владыка Софроний поблагодарил их и администрации города и района за помощь в восстановлении и строительстве храмов.

## Покаяние

Успокой мою душу мятущую,

Дай мне сил устоять, не упасть.

Дай мне веру в любовь вседесущую,

Отврати от греха мою страсть.

В мерзкой похоти страсть вожделения

Безрассудством желания влечет...

Помоги мне, всеблагий, прозрением,

Помоги сбросить немощи гнёт.

Чтобы шел я пустыней бескрайнею,

Чтоб от зноя сгорали уста,

Миражи бы сияли мне дальние,

Чтоб я чувствовал тяжесть креста.

**А. Овчинников**

г. Салаир

29 мая 1996 года

## Реклама

Фирма

**"Садко"**

снизила цены на тепличную пленку на 33 процента!

Погонный метр пленки (рукав шириной 1,75 м, толщина 150 мк) стоит сейчас 4000 рублей.

Приобрести пленку вы можете в магазинах "Садко", "У горбатого моста" (бывший №34), "Лакомка" и "Радуга".

### ПРОДАЮ

земельный участок по улице Молодежной, 23: 14 соток, имеется фундамент под дом 10x12, под гараж 5x6, летний домик 4x5, стройматериалы.

Звонить 6-89-78

## Хроника происшествий

С 29 мая по 5 июня в дежурную часть ГРОВД поступило 110 сигналов, из которых 23 - о совершенных преступлениях. Из них 11 совершено в Гурьевске, 5 в Салаире, 7 в районе.

Преобладают кражи чужого имущества - за этот период их было совершено 13, зарегистрировано два грабежа, два угона транспорта, один случай изготовления наркотиков.

Пятьдесят человек было доставлено в медвытрезвитель, 37 из них обслужено. За неоднократное нарушение антиалкогольного законодательства предусмотрены достаточно жесткие меры, однако далеко не всех это останавливает. Только в течение 1996 года И. Зарубицкий 1952 года рождения, нигде не работающий, был задержан восемь раз в состоянии алкогольного опьянения в общественном месте. В марте

этого года ему уже предоставилась возможность в течение пятнадцати суток проанализировать свой образ жизни, однако выводов он не сделал, задержан в очередной раз и вновь определен на пятнадцать суток.

Не слишком отстала от него Галина Николенко из Салаира - она с начала года задерживалась шесть раз за появление в нетрезвом виде в общественных местах.

Сотрудниками ГАИ выявлено 102 водителя-нарушителя, из которых 16 управляли транспортными средствами в нетрезвом состоянии. На комиссии 29 мая шестеро водителей были лишены прав.

Составлено 83 протокола по административным нарушениям, в том числе за появление в пьяном виде в общественных местах - 60, нахождение на рабочем месте в нетрезвом состоянии - 2, за мелкое хулиганство - 9, за нарушения правил

торговли - 3, за хранение наркотиков - 1, за неповиновение работникам милиции - 2, за бесприязвное содержание собак - 5.

Дважды А.Г. Мироненко наказывалась народным судом за продажу спиртного на дому, однако двух раз ей показалось мало: 25 мая она в очередной раз была замечена в этом деле, и суд принял решение о возбуждении против нее уголовного дела.

Возбуждено уголовное дело в отношении Е.В. Павловца, у которого было изъято наркотическое вещество - этот факт подтвержден экспертизой, и Е.В. Павловцу придется отвечать по закону.

Несовершеннолетние Николай Шварц и Артем Мокрушин совсем недавно вернулись из Верхотомской специализированной школы для несовершеннолетних подростков, куда в свое время были определены за кражи. Два года в спец-

школе не принесли результатов. Решив подремонтировать свои мотоциклы, подростки посчитали возможным запасные части взять в чужом гараже, а точнее - даже снять их с чужого мотоцикла. Проникли в гараж, где хозяином гаража Николай Мокрушин и был задержан за разукомплектовыванием мотоцикла.

Вообще подростки доставляют много хлопот сотрудникам ГРОВД. В конце мая и праздников вроде нет, но пьянство среди несовершеннолетних не идет на убыль. Их доставляют пьяными из общественных мест. За последние десять дней мая был составлен 31 административный протокол, среди которых пять случаев доведения несовершеннолетних до состояния алкогольного опьянения, два - за продажу спиртного несовершеннолетним, пять - за уклонение от воспитания детей, остальные - на пьющих подростков.